

Exposición Pintura en Unidad Médica del ISSS Zacamil

Como un aporte al desarrollo de las artes plásticas del país, el ISSS promueve una exposición de pintura, en la Unidad Médica de la colonia Zacamil.

La muestra estará montada del 28 de febrero al 18 de marzo. Participan los pintores Bernardo Mejía, Juan Lainez, Salvador Chávez y Milton Daniel Henríquez.

Todos tienen una amplia trayectoria dentro de la plástica salvadoreña y han participado en varias exposiciones, tanto colectiva como individualmente.

La inauguración será a las 4 de la tarde, del 28 de febrero. En esta ocasión exhibirán dibujos, témperas y óleos, enmarcados en diferentes motivos regionales, así como en la vida cotidiana.



CANDIDATAS A REINA DE LA "NOCHE HAITIANA". — El sábado, a partir de las 8.00 de la noche, la Federación Salvadoreña de Montañismo va a celebrar en Sonsonate la "Noche Haitiana", en la que se realizará la elección y coronación de la Reina. Las señoritas Aida Sarai Ruano Trigueros, Sandra Lizzete Landaverde, Claudia Sofía Vila, Ana Delia Olivo Gómez, Mirna Morena Orellana y Rosa Elvira Zeledón Lovato son candidatas a Reina de dicho evento.

Cementerios sin Espacio para Atender Demanda

La demanda de espacio en los cementerios del país ha obligado a las autoridades a construir nichos aéreos, especialmente en

San Salvador, donde ya el terreno está saturado.

Se informa que en el cementerio general cons-

truyen mil nichos, una nueva morgue para mantener por un tiempo prudencial los cadáveres de personas que no han sido identificadas y reacondicionamiento de algunas tumbas. En el Boulevard Venezuela construirán un Cementerio Jardín y La Bermeja también será objeto de remodelación y ampliación.

Según los informes, los campos santos ya no tienen espacio para sepultar por lo que en muchas oportunidades se ven obligados a sacarlos restos de alguien que tiene algún tiempo de enterrado para colocarlos en la caja mortuoria del que va llegando.

La situación delicada de la están afrontando todos los municipios del país y lo más grave es que no cuentan con recursos económicos para adquirir terrenos.

centro de barrio hacia la Iglesia Parroquial, 7 p.m. Sermón misional por el padre misionero.

Para el viernes 25, a las 4 p.m. charla para jóvenes. 5 p.m. Via-Crucis por hombres de Acción Católica. Legionarios y Catequistas. 7 p.m. Sermón misional por el padre misionero.

Sábado 26, a las 5.30 a.m. Rosario de la Aurora. 6.30 a.m. Misa. 10 a.m. charla a los católicos de los cantones Ojos de Agua, Duraznillo. Las Flores, El Cuje, Guachipilín, San José, San Juan Chiquito, Santa Rosa, Cenca, El Paste, El Tanque, El Coco, La Magdalena, Galeano, San Sebastián, El Refugio y todos

—Favor pase a la página 21.

Santa Misión en la Ciudad de Chalchuapa

"Cristo el Gran Peregrino" es el lema de la Santa Misión que del 20 al 26 del corriente se realizará en la ciudad de Chalchuapa, informa a EL DIARIO DE HOY el párroco de la ciudad, Presbítero Emiliano Caballero.

La Santa Misión fue inaugurada el domingo 20 con solemne misa, que se ofició a las 7 de la noche, para que los días lunes 21, martes 22, miércoles 23 y jueves 25 se desarrolle el programa siguiente: 5.30 a.m. Rosario de la Aurora. 6 a.m. Misa amenizada. 10 a.m. Charla para niños. 4 p.m. Charla para jóvenes. 5 p.m. Culto religioso en el local misional de cada barrio. 6 p.m. Procesión de cada

Serios Daños Causa el Frío en Los Naranjos

Recientemente, durante el año en curso, se registró en la cumbre de Los Naranjos, entre Sonsonate y Santa Ana, el descenso de la temperatura hasta -2.0 grados centígrados. El proceso de la baja temperatura se inició a las seis de la tarde del 10. de febrero, con una gradual, pero sostenida disminución térmica, habiendo alcanzado los 0 grados centígrados a las cuatro de la mañana del 2 y a las cinco y cuarenticinco minutos del mismo día, alcanzó su punto más bajo, al registrarse -2.0 grados centígrados. El tiempo de la "helada" duró aproximadamente tres horas.

En la cumbre se obser-

varon temperaturas abajo de los -5 grados centígrados, a partir de las diez de la noche del 10. y a las siete de la mañana del dos de febrero. También se reporta otra "helada" el sábado 29 de enero a las seis de la mañana, durante la cual se midieron temperaturas de 0.5 grados centígrados cerca del suelo.

Los daños observados fueron quemaduras en la vegetación de hoja ancha y en las gramíneas, que en el estrato herbáceo se presentaban en forma severa. En el cultivo del café, que es el predominante en la zona, se están evaluando los daños que serán dados a conocer posteriormente.

Anteproyecto de Ley Presentan Aviadores

Un anteproyecto de Ley presentó ayer la Asociación Sindical de Pilotos Aviadores Salvadoreños, (ASPAS), al presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D' Aubuisson.

Informan que el anteproyecto contiene el estatuto de protección de los pilotos aviadores y fue presentado para su análisis y estudio en la Asamblea. El anteproyecto se llama "Proyecto del Estatuto del Comandante de Aeronaves".

Fue entregado por el secretario general de ASPAS, Capitán Dioniso López Beltrán. El presidente de la Asamblea lo pasó al Dr. Armando Pineda Navas, asesor de la Asamblea, para que sea remitido como pieza de correspondencia y sea leído ante el plenario legislativo.

Dijo el Capitán López Beltrán que la ASPAS per-

tenece a la Organización Iberoamericana de Pilotos (OIP), y que todos los países miembros ya cuentan con ese estatuto, menos El Salvador, porque no existe nada legislado al respecto. "En el país hay mucha dificultad para la promoción de los pilotos salvadoreños, para optar a comandantes de aeronaves. Por ello, nuestra asociación dicta cursos de capacitación entre sus asociados", agregó.

También dijo que están en estudios de factibilidad y ya tuvieron pláticas preliminares con el Ministerio de Planificación, a fin de obtener un préstamo por 3 y medio millones de colones, para adquisición de aeronaves agrícolas, que ayudarían mucho en el incremento del cultivo del algodón.

"La guerrilla derribó 12

—Favor pase a la página 28.

Quezaltepeque Guardia Captura Acusados de Ultimar a Vigilante

QUEZALTEPEQUE. — La Guardia capturó a Santos Alvarado, Félix Gómez Aquino y José Antonio Alvarado, acusados, juntamente con Pablo Castillo, de dar muerte al vigilante Juan Pablo Navidad Beltrán.

El hecho ocurrió la madrugada del veinticinco de diciembre en el caserío Santa Lucía, cantón Platanillos.

Navidad Beltrán, según los informes, quedó completamente desfigurado a consecuencia de las múltiples heridas que con arma blanca le causaron los victimarios, que además le robaron un revólver 38 especial, que fue recuperado

al momento de realizarse la captura.

Cinco días después de cometido el crimen, informan las autoridades, fue descubierto el cadáver de Navidad Beltrán, que fue reconocido por el Juez de Turno, quien ordenó se sepultara en el lugar donde fue encontrado ya que estaba putrefacto.

En las diligencias extrajudiciales los reos confesaron su participación en el hecho. Debido a la convulsión existente en nuestro país, al principio se pensó que este crimen jamás sería esclarecido, pero no fue así gracias a la actividad de la Guardia. (Chávez)

Congreso COTAL Cuenta con el Apoyo de Cámara

El señor Roberto Calderón, nuevo Presidente de la Cámara Salvadoreña de Turismo, informa que el próximo Congreso de la Confederación de Organi-

zaciones Turísticas de América Latina (COTAL), que se desarrollará el próximo año en el país, contará con el apoyo total de esa Cámara.

El turismo es un rubro valioso que apoya al desarrollo económico, social y cultural de país, dijo, y además, es una fuente de divisas.

Un objetivo del COTAL es demandar la unificación del gremio turístico para lograr no sólo el éxito en el evento, sino dejar sentadas las bases para un verdadero y racional desarrollo turístico de nuestro país.

También manifestó que el Congreso representará decir al mundo que EL Salvador sigue siendo un país de bellezas naturales, con gente cariñosa y servicial y que hace que el visitante se sienta como en su casa, pese a las adversidades que se viven en el país.

Finalmente dijo que el turismo demanda su reactivación permanente para estar siempre al día cumpliendo sus finalidades como prestador de servicios al público y con sus bondades como industria de la paz y del estrechamiento de los vínculos entre los hombres y las culturas.

Protestan por Servicio de Buses a la Col. Santa Lucía

Protestas por el mal servicio de transportes que dan las Rutas 29, 33, 13 y microbuses, expresan cientos de vecinos de las colonias Santa Lucía, Valle Nuevo, El Matazano y Montecristo.

Según manifestaron los quejosos diariamente están llegando tarde a su trabajo, por la falta de transporte, ya que estas líneas no solamente han monopolizado estos sectores, sino también tienen otras zonas en la periferia de San Salvador.

Piden a Transporte o al Departamento General de Tránsito que sean autorizadas otras líneas que cubran no solamente las colonias mencionadas, sino también Las Magnolias, Matazano N° 2 y N° 3, Jardines de Santa Lucía, Venecia, La Palma, Las Brisas, Montecarmelo y colo-

—Favor pase a la página 28.



DE NUEVO AL HULA HULA. — Nuevamente han sido asignados a la Plaza Hula Hula los buses que cubren la Ruta 101, San Salvador-Santa Tecla. Ayer fue establecido el servicio normalmente, de la misma manera como ha funcionado desde hace unos cuarenta años. Los usuarios han expresado su beneplácito por esto. Se sugiere que los motoristas recojan pasajeros en las paradas y que no se estacionen a media calle porque causan congestión.